Résolution des eéquations du second degré

Tous ceux qui ont eu a résoudre ce type d’équatiogénéralement utilisé A= b2 - 4ac
Mais pourquoA? D'ou sort-il ?
En voici la démonstration :
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Pour mettre f (x) sous formecanoniqueon calculel'identité remarquabk (1) :

Soitla fonction: f(x) =ax2+bx+c Donc f(x) = a[x2 +EX+E}
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On pose: boog = a=-L2 ot o= bz
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Et onremplacea eta” parleursvaleurs: (1): | X+—| = X" +—=X+—
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Pour retrouver f(x) onrajoute desdeuxcotésdel'égalité le terme : (E b j
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C'estdoncla formecanoniquede f (x) dontl'extrémumseraM (a, )
En remettant"a'enfacteuronobtient:
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_b J: x? +Ex+E En multipliant par "a" onretrouve f (x)
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On fait apparaitreun carré pour avoir uneidentité remarquabk: A2-B2=(A+B)(A-B)

f(x) = a[(x+%j2— (MJ = a[(x+£j2— (%} } en posant A =b2-4ac

b)* b2-4ac b )’ " . .
f(x)=a (x + —j - Le terme(x + 5) étantpositif f(x) n'aura desracinesquesi (b2-4ac) =0
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Donc: A= (x+£j et B= E] = f(x)= a(A>-B? =a(A+B)(A-B)
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f(x)=a x+£ +£ x+£ _ﬂ -a X+b+\/Z X+b—\/Z
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On obtientlesracines: x, = b 2ba 4ac X, = b+ Vzba 4ac oy =_P ;—“ax/z
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